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 פרוטוקול הצבעת ועד מנהל עמותת הסיירת הצפונית

 תאריך: 6.4.2020 שעה: 17:00 מיקום: הצבעה דרך האפליקציית המסרים ווצאפ.

 יו"ר הפגישה – ליקו פרידלר

  משתתפים:

 
 ליקו פרידלר – יו"ר ועד מנהל.1.
 נעם תייר מ.ז. 200981637 -חבר ועד מנהל.2.
 רעות סטולר מ.ז. 301351177 -חברת ועד מנהל.3.
 שמרית הרוש מ.ז. 038084042 – חברת ועד מנהל.4.
 יוחאי סיטבון מ.ז. 312250590 – חבר ועד מנהל.5.
 דביר כהן חושן - חבר ועד מנהל.6.
 איתמר כץ – חבר ועד מנהל.7.
 חיים סעדון מ.ז. 051684660 – חבר ועד מנהל.8.
 יפה לאו מ.ז. 04282097– חברת ועד מנהל.9.

 יונתן למפרט מ.ז. 021893359 – חבר ועד מנהל.10.

 רו"ח יקים שטרית – רו"ח עמותה.11.

 עו"ד אלון ריבק – יועץ משפטי.12.

 גל שרון – ועדת ביקורת.13.

  מוטי שושן - ועדת ביקורת.14.

 יאיר ליימן - בוגר היחידה שיזם את ההצעה.15.
 
 

 להלן ההצעה שעליה מצביעים:

 לאחר שיחות בתוך הוועד המנהל והתייעצות נוספת עם הרו"ח והיועץ המשפטי, להלן ניסוח להצבעה:

  העמותה תקצה 10000 שח לטובת גוף הסיוע בראשות כץ וליימן.

 העמותה קיבלה סכום של 10000 שח נוספים ואני מציע שננסה לגייס מתוך רשימת המשתתפים מעלה כאן עוד
.10000 

  כך יהיה לנו הון ראשוני בלי שיוצאים לגיוס נרחב.

 ליימן ינהל את הפרויקט בשיתוף עם כץ ובבקרה של היועץ המשפטי ושל הרואה חשבון. לא מדובר בהלוואות
 אך יובהר למקבלי הסיוע שמצופה מהם להחזיר לעמותה לכשיירווח להם.

 בכדי לחדד , המשמעות היא בעצם שתהיה קופה לעזרה הדדית , בעצם כסף שצבוע בתוך קופת העמותה
 שמטרתו תהיה סיוע.

 מי שמעוניין לתרום מוזמן לתרום את הכסף לעמותה ולצבוע אותו לקופה הזו.

 העברת הכסף למבקשי המענק תהיה ע"פ צורך שיציג אותו המבקש, ותיקבע ע"י פורום  של 6 אנשים : ליימן,
 כץ, בוגר נוסף, חבר נוסף (רצוי- מוועדת הביקורת גל/מוטי, אם לא יקבלו עליהן אז מישהו מהוועד מנהל) רו"ח

 והיועץ המשפטי.

 מקבל המענק יחתום על טופס שבו יצוין הסכום שקיבל, ושהעמותה כמובן נשמח לקבל בחזרה לכשיוכל, תוך
 ניהול הסיכון שייתכן שגם הסכום לא יוחזר- מבוסס על אמון הדדי בפועל, ללא קביעת תכנית החזרים ספציפית

  (לא חוזה הלוואה).

 וכמובן הכל יהיה רשום, מתועד ויקבל את האישורים הנדרשים משפטי וע"י רו"ח.
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 נקודות להחלטה:

 הצבעה בנוגע להצעה שהובאה לועד מנהל:●

 בעד – 8 נגד – 2 נמנעים – 0

 בעד: ליקו פרידלר, נעם תייר, יוחאי סיטבון, דביר כהן חושן, איתמר כץ, חיים סעדון, יפה לאו, יונתן
 למפרט.

 נגד: רעות סטולר, שמרית הרוש.

 

 הערות של משתתפי הפגישה:

 גל שרון (חבר ועדת ביקורת) - נגד

  איתמר כץ - אני חושב שזה הצעה מצוינת, שבהחלט תיתן מענה ללא מעט בוגרים/לוחמים,

   תוך התייחסות לנק' שעלו בדיון שקיימנו.

 אשמח לקבל את ברכת הדרך ולהמשיך במשימה

 יונתן למפרט - כל הכבוד, אני אשמח לתרום 10,000 שח אך נגד מתווה של הלוואות.

 יפה לאו - אני בעד, רוצה להאמין שגם החיילים/ משפחות ידעו ויוכלו לקבל עזרה מהקרן הזו.

 שמרית הרוש - בעד- מענקי חירום/ סיוע כלכלי תמורת עזרה בעמותה/ תרומה לקהילה או כל התנדבות. נגד-
 קרן הלוואות או כל הגדרה אחרת שתהיה. כפי שאמרתי בשיחה וגם אנמק- הרעיון כשלעצמו מבורך אך דורש
 לגבש את עניין ההחזרים, לתקף בזמן וכמובן לסגור קצוות נוספים לפני שיוצאים לדרך. (לחשוב בנחת על כל

 ההיבטים הנגזרים מההחלטה ולא בתק׳ כזו של אי ודאות). ואם ללכת על זה בעיני צריך לגמרי להפריד בין
 הכספים של העמותה לכספים שיגויסו לטובת העניין. -מה גם שלדעתי יקשה על העמותה לגייס כספים בעתיד.

 ככל הנראה דעתי היא במיעוט אבל חשוב לי להציף את הדברים. מאחלת לכולכם חג שמח והמשך עשיה
 מבורכת.

 איתמר כץ - המוצע כאן זה קרן מענקים. המשמעות היא שלא יקבע חוזה החזרים כלשהו במתן המענק. אין
 חוזה הלוואה, אין חתימות ואין צ'קים מנגד. מקווים שמי שמבקש בעת הזו, יוכל להחזיר בהמשך הדרך.

 רעות סטולר -אני בעד לסייע לבוגרים בכל מה שניתן מבלי לבקש חזרה. בדיוק כפי שנהוג בקרן מלגות שנותנת
 סיוע כלכלי לצורך השכלה גבוהה (שזה דבר יותר שכיח בעמותות כמו שלנו), כך נכון לפעול בכל סיוע כלכלי
 לתפיסתי מצד העמותה. אין הבדל אם עוזרים לרכוש השכלה או לרכוש מקרר ותנור. כמו שבמקרה כזה לא

 מבקשים מבוגר שסיים את לימודיו להחזיר את הסיוע שקיבל כשיתחיל לעבוד - גם כאן, אני חושבת שאין מקום
 לצפות/לבקש חזרה ובוודאי שלא בכתב שחור ע"ג לבן. כל אדם יודע היטב מי עזר לו בשעה קשה של משבר,
 וזה לבחירתו להחליט ביום מן הימים, אם וכאשר תהיה לו איתנות, האם הוא רוצה להוקיר למי שסייע לו בכל

 אופן שירצה. אם יש תורם/תורמים שרוצים ויכולים לתת as is למי שבמצוקה בימים אלו, מבורך בעיניי. אנחנו
 יכולים להיות הצינור לעזרה. אני מסתייגת מגיוס משאבים לכך מבוגרי היחידה בימים אלו, אם יש כוונה כלשהי

 לפעול כך. אפשר לקחת את סכום הכסף שיש לעניין זה מהתורמים, ולחלק מענקי חירום אל מול הבקשות
 שהגיעו אלינו עד כה. יבואו עוד תורמים בהמשך? מעולה, נוכל לסייע לעוד בקשות. הקרדיט שנקבל מהבוגרים

 על נתינה שלא תלויה בדבר או בהחזר, הוא גדול מה5000 ש"ח שאולי יחזרו לקופה. זו דעתי חברים, והיא
 נכתבת בתקווה שתילקח בחשבון בהליך קבלת ההחלטות. תודה והערכה לכל מי שרואה לנכון לתת מזמנו

 ומכספו.

 מוטי שושן (חבר ועדת ביקורת) - מסכים מאוד עם רעות.
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 בברכה,

 

 

 אליעזר (ליקו) פרידלר, יו"ר העמותה

 

 

 נעם תייר, חבר וועד

 

 

 אישור

מיום העמותה של מנהל וועד מישיבת נכון פרוטוקול זהו כי מאשר עו"ד, ריבק, אלון הח"מ,                 אני
 8.4.2020 וכי יו"ר העמותה מר אליעזר (ליקו) פרידלר, ת.ז. 304748056 חתם בפני על פרוטוקול זה

 

 

  אלון ריבק, עו"ד
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